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Smrtící válka dvou mimozemských ras V prodloužené verzi!
Nejnebezpečnější tvorové z nejděsivějšich sci-ti snímků všech dob se utkávaji ve filmu Vetřelec vs. Predátor. Celé dobrodružství 

začíná ve chvíli, kdy skupina vědců zkoumá dávné pyramidy pohřbené v antarktickém ledu. Brzy však narazí na něco 
nečekaného a skutečné hrozivého: dvě mimozemské rasy uprostřed totální války.

Ať vyhraje jedna nebo druhá... my vítězové nebudeme.

Bonusové materiály: Audiokomentáře herců a tvůrců • Alternativní začátek filmu
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Bitva bez pravidel a bez slitování s krvavými scénami, 
které byly příliš odvážné na promítání v kinech.

Pripravte se na akční podívanou, která je nabitá adrenalinem a dechberoucím napětím. Film Vetřelci vs. Predátor 2 je delší 
o sedm minut scén, jež jsou nasáklé krví a byly příliš odvážné na to, aby mohly být promítány v kinech. I proto se film řadí mezi 
nejděsivějši sci-ti horory všech dob! U malého městečka v Coloradu ztroskotal vesmírný koráb s velmi nebezpečnými pasažéry. 
Jsou jimi hybridní Predátoři - Vetřelci, kteří zabijeji každého, na koho v okolí narazí, a v nedobrovolných hostitelích hromadně 
produkuji své potomky. Místo, které je doslova zamořeno násilím, přijíždí „vyčistit“ osamělý Predátor. Začiná totální souboj na 
život a na smrt, bitva bez pravidel a bez slitováni, do které jsou zataženy i stovky nevinných lidí. Se stále větším krveprolitím se 

hrstka přeživších lidi rozhoduje pro odvážný únik. Americká vláda ale možná chystá svůj vlastní smrtící plán...

Bonusové materiály: Audiokomentář režisérů Colina a Grega Strause a producenta Johna Davise
• Audiokomentář autorů speciálních efektů Torna Woodrufta a Aleca Gillise
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české, anglické, arabské bulharske, chorvatske/chorvátske, řecké/grécke, hebrejské, islandské.
gortugalske. poiske/poľské. estonske/estonske. litevské/litovske, lotyšske, ruske, rumunske, srbské.
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slovinske, turecké ukrajinské, kazasske/kazašske
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česky.” 2.0, anglicky .5 1.polsky/poľsky,:,51

ceské, anglické, arabske, hebrejské, danske/danske, portugalské, polské/poľské
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98 min. FORMAT OBRAZU
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BAREVNÝ/FAREBNÝ

ALIEN VS PREDATOR & 2023 20th Century Studios ALIENS VS PREDATOR REQUIEM C 2023 20th Century Studios and Dune Entertainment LLC
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DIGITAL 1
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Upozomeni Projekce filmu zaznomenaneho no tomto DVD IE povolena pouze pro domad použiti Toto omezeni vylučuje použití tohoto DVD 
k jakékoliv veřejné produkd. k výrobe kopii pronájmu pujčovoni neopravnenymi osobami, televiznímu šiření, prodeji apod. Porušení 
autorských práv nebo jejich cásti může by: stiháno podle občanského a trestního práva
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